
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 934/2022

Requer informações acerca do controle 
do mosquito Aedes Aegypti em nosso 
município.

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que a mídia tem noticiado o aumento no número de 
casos dengue e doenças transmitidas por mosquitos na região. O registro de 
casos dessas doenças aumenta consideravelmente com proximidade da 
chegada do verão, sendo assim, pode haver crescimento, ainda maior, nesta 
reta final de 2022;

CONSIDERANDO que combater a proliferação do mosquito é a forma 
mais eficaz de prevenção e começa dentro das residências, com cuidados 
simples na rotina. Segundo informações noticiadas, há várias pesquisas de 
campo que mostram que 80% dos criadouros estão dentro das casas;1 

CONSIDERANDO que acontece que nem sempre a equipe de combate 
à dengue consegue acesso às residências, seja por motivo de segurança, pois 
os proprietários ficam com medo de atendê-los, seja por não encontrar os 
moradores que estão em horário de trabalho;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. A Administração tem informação se houve aumento do número 
de casos no município? Se possível, apresentar Boletim 
Epidemiológico. 

2. A Administração tem feito de inseticidas em pontos estratégicos 
da cidade? Em caso positivo, informar os locais.

3. A equipe de combate à dengue tem relatado alguma dificuldade 
de acesso às residências? 

4.  Caso a resposta anterior seja positiva, é possível que uma 
viatura da GCM acompanhe o trabalho a fim de gerar maior 
segurança nos munícipes? 

5. Caso não seja possível o acompanhamento pela GCM, seria 
viável a divulgação no bairro através de panfletos e carro de 
carro de som? 

6. Há possibilidade de equipes de combate à dengue se 
mobilizarem em dias de sábado?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 05 de dezembro de 2022.

Eliel Miranda
-vereador –

1 https://tododia.com.br/cidades/cresce-o-numero-de-casos-de-dengue-no-interior-de-sao-paulo
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 6 de dezembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=6A80YP6S927RTHZC, ou vá até o site 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 6A80-YP6S-927R-THZC
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